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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA
16ª LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia sete de março de dois mil e vinte  e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis ,José Ruimar Diniz Raposo ,
Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano dos Santos Lima , Valeria Noleto Xavier
de Oliveira Pinheiro, Filipe da Silva Sousa,  Levi Coelho Marinho, Karoline
Rodrigues  Costa,  Erinaldo  Lopes  dos  Santos,  Manoel  Pereira,  Teodoro
Carvalho Barros (as): Vereadores Ausentes: Não houve vereadores ausentes
.Com número legal e sob a proteção de Deus, e com a presidência do vereador 
Presidente   Leonel Sigmar Sousa Reis ,  Verificando o quórum   regimental, o
Presidente em exercício declarou aberta a Sessão  em seguida executou a
discussão e posteriormente a provação da Ata da Sessão anterior,  que foi
aprovada a  unanimidade . Em seguida a vereadora Valeria Noleto   fez a
leitura bíblica em Deuteronômio Cap. 6 versículos 5. Pequeno Expediente: O
senhor presidente solicitou a secretaria para que procedesse a leitura das
seguinte matérias: Indicação Legislativa de número:021/2025 de autoria
dos vereadores Leonel Sigmar Sousa Reis ,José Ruimar Diniz Raposo , Manoel
Max Diniz  da Silva,  Cristiano dos Santos Lima ,  Valeria Noleto Xavier de
Oliveira  Pinheiro,  Filipe  da  Silva  Sousa,   Levi  Coelho  Marinho,  Karoline
Rodrigues Costa, Erinaldo Lopes dos Santos, Manoel Pereira Sousa, Teodoro
Carvalho Barros que indica: Um local para o atendimento multiprofissional
para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e disponibilização de
equipe  multi  e  interdisciplinar  para  tratamento  nas  áreas  de  pediatria,
neurologia,  psiquiatria,  odontologia,  psicologia,  terapia  ocupacional,
fonoaudiologia  e  fisioterapia  com  direito  a  medicação  para  pessoas  com
Transtorno do Autista (TEA) quando necessário. Indicação Legislativa de
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número:022/2025 de autoria da vereadora Valéria Valeria Noleto Xavier de
Oliveira Pinheiro que indica: Criação do Centro de Especialidades Médicas do
munícipio.  Grande Expediente:  O vereador  Leonel  Sigmar Sousa Reis
agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, e direcionou a fala ao vereador
Erinaldo Lopes dos Santos que cumprimentou a todos, e manifestou alegria
referente a retomada das obras no município e que o governo faça acontecer
as coisas, porque quando elas chegam é muito bem-vindo. Falou que se faz
necessário a união dos vereadores juntamente com o gestor se unirem para
apoiarem deputados que trazem emendas para o nosso município. O vereador
Filipe da Silva Sousa saudou o público presente e em nome de todos os pais
atípicos, disse que também levanta a mesma bandeira que eles. Agradeceu ao
Secretário  Paulo  Cazer  que  atendeu  uma  demanda  desta  casa  que  foi  a
colocação do toldo no restaurante popular e também atendeu o pedido do
curso de padaria artesanal que vai acontecer nos próximos dias 15 e 16 do
presente mês.  Parabenizou o poder executivo pela retomada das obras da
praça José Marinho, creche e o estádio do bairro vila nova, e pelo início da
obra da estrada que liga o bairro vila nova ao Assentamento Oziel Pereira. O
vereador  Manoel  Pereira  Sousa  informou  que  o  gestor  municipal  está
correndo traz de melhorias para município e que apesar da extensão territorial
do  município  ser  grande,  ele  está  tentando  resolver  as  problemáticas  ,
principalmente na questão das estradas. Em  seguida se direcionou ao líder de
governo e disse  que a população do Povoado Santa Maria estão reivindicando
a  instalação  de  quebra-molas.  O  vereador  Teodoro  Carvalho  Barros
cumprimentou o público presente em nome da secretaria de educação Nilda
Bueno e do ex prefeito João Alfredo. Citou que esteve presente no Povoado
Santa Maria na final do campeonato, onde na oportunidade o prefeito informou
que o campeonato municipal irá acontecer no estádio Durval Lima no bairro
Vila Nova. Ressaltou seu comprometimento com a causa de todos os pais de
autistas.  A  vereadora  Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro
cumprimentou o  público presente,  e em nome da secretária Nilda Bueno
  todos os pais atípicos presentes. Citou que a presença desses pais é de
grande importância para que juntos possam debater ideias e para que possam
ajudá-los  de  alguma forma.  Parabenizou o  Sr.  Prefeito  pela  retomada das
obras, como a da praça Vereador José Marinho, a da creche e do estádio
municipal  Durval  Lima Viana,  e  das obras das estradas que estão sendo
retomadas gradativamente.  Elogiou o  vereador Filipe  pelo  seu esforço de
trazer o toldo para o restaurante popular e do curso de padaria artesanal. A
vereadora Karoline Rodrigues Costa destacou as ações do prefeito Antônio
Coelho, e da entrega de um automóvel para a Secretaria de Assistência Social,
pois com esse veículo eles poderão se deslocar com mais agilidade e segurança
durante os atendimentos a população, parabenizou ainda pela retomada da
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obra da creche, pois a mesma estava estagnada há mais de quinze anos. O
vereador Cristiano dos Santos Lima cortejou o público presente em nome
dos  pais  atípico  Samuel  Bueno.  Em  seguida  parabenizou  o  prefeito  pela
retomada das obras  que estavam paradas.  Falou que esteve em São Luiz
juntamente com o vereador Felipe da Silva Souza onde obtiveram êxito e
conseguiram o toldo para o restaurante popular. O vereador Max Diniz da
Silva cumprimentou a todos e em especial  aos pais  atípicos que estavam
presentes, em seguida disse que há uma falha de gestão, porque quando se
procura um apoio, uma base para se resolver algo não se encontra soluções, e
que podem contar com ele, pois o mesmo estará à disposição. Disse ainda que
é uma tristeza em saber que a obra da creche está parada há mais de quinze
anos, na qual nesse intervalo de tempo havia a possibilidade de conseguir mais
benefícios para o município. O vereador José Ruimar Diniz Raposo citou que
faz das palavras dos colegas vereadores que lhe antecederam as suas palavras,
disse que o papel dos vereadores nesta casa é pedir, cobrar e correr atrás para
que a coisas aconteçam. Falou que está à disposição de todos os pais que se
fazem presentes aqui representando os pais atípicos do município. Parabenizou
o vereador Felipe Souza por ter corrido atrás do toldo para o restaurante
popular. Falou da creche que foi licitada para o bairro Vila Nova e da retomada
da obra da creche que estava parada desde 2012, falou que infelizmente muita
coisa foi perdida devido a tanto tempo parada, onde muito dinheiro público foi
jogado  pelo  ralo,  e  mesmo  com o  ministério  público  encima  cobrando  e
penalizando os responsáveis, ainda assim acontecem irregularidades, falou que
o legislativo  está sempre cobrando e tentando apoiar deputados que tenha um
olhar voltado para o nosso município, e que não venha aqui só de quatro em
quatro anos. O vereador Levi Coelho Marinho se direcionou aos pais atípicos
e falou que eles têm todo o apoio do legislativo, e que justamente com todos os
vereadores assinaram um requerimento da vereadora Valeria Noleto em que se
faz necessário um local para o atendimento multiprofissional para pessoas com
Transtorno do Espectro Autista (TEA). E que acredita que após a aprovação do
requerimento, e nós vereadores cobrando constantemente serão atendidas as
necessidades. Deixou seu apoio a todos, ressaltou ainda todo o empenho do
gestor  municipal  no  que  se  refere  a  retomada  das  obras  no  município,
principalmente na estrada que dá acesso ao Assentamento  Oziel,  Fazenda
Grande e a localidade Água Preta, que foram iniciadas semana passada, mas
que infelizmente houve um problema na patrol, e que sabemos que quando
acontece esse tipo de problema os trabalhos ficam suspensos, devido à falta de
pessoas qualificadas para solucionar os problemas técnicos dos maquinários.
Em Ato Contínuo: Obteve a  participação  de pais  atípicos,  que estavam
reivindicando melhorias para tratamentos e inclusão de criança diagnosticadas
com  (TEA)Transtorno  do  Espectro  Autista  .Ordem  do  Dia.  Efetuada  a
discussão da matéria que foi exposta e não havendo vereadores inscritos para
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se  manifestar,  o  Senhor  Presidente  submeteu  a  matéria  em votação  pelo
Plenário,  na  qual  a  Indicação  Legislativa  de  número:021/2025,  e
Indicação  Legislativa  de  número:  022/2025   foram    aprovadas  por
unanimidade. E nada mais havendo a explanar. O Senhor Presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar
Manoel Max Diniz da Silva, 1ª Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de
Sousa  Gomes,  Secretária  Administrativa,  lavrei  a  presente  Ata  que  lida  e
achada  conforme  vai  pela  mesa  assinada.  SÍTIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO,  AOS  SETE  DE  ABRIL  DE  DOIS    MIL  E  VINTE  E  CINCO.
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